Отчет о деятельности Попечительского совета ГБУ СО МО «Можайский центр социального обслуживания граждан пожилого возраста и инвалидов «Забота» за 2016 год
Для решения наиболее важных вопросов деятельности учреждения в январе 2015 года был создан Попечительский совет при ГБУСО МО «Можайский ЦСО «Забота» (приказ директора № 6 от 12 января 2015 г.).
В течение 2016 года,  согласно плана,  проведены 2 заседания Попечительского совета 21 апреля и 26 декабря, на которых рассматривались вопросы проведения декад милосердия,  праздничных мероприятий ко  Дню пожилого человека и Дню инвалида, культурно-массовых мероприятий. Также были рассмотрены вопросы оказания материальной помощи нуждающимся гражданам, которые обращаются за помощью в Учреждение и вопросы укрепления материально-технической базы Учреждения.
Благодаря членам Попечительского совета в течение года были проведены 5 викторин для пожилых людей и инвалидов, рыбалка для пожилых людей, 8-ой шахматно-шашечный турнир, праздничные мероприятия в Университете 3-го возраста, шестой межрайонный творческий конкурс «Минута славы» для 87  участников из Можайского, Волоколамского, Клинского,  Наро-Фоминского и Рузского районов. 32 человека получили продовольственные наборы и  110 одиноких получателей социальных услуг получили новогодние подарки и поздравление от Деда Мороза.
Благодаря членам Попечительского совета учреждение получило профессиональный компьютер  и стулья.
Члены Попечительского совета периодически выезжают с сотрудниками учреждения на встречи с населением для разъяснения и решения проблемных социальных вопросов.
На заседании 26 декабря утвержден план работы на 2017 год, на основании которого будет строиться совместная  работа Учреждения с Попечительским советом. 
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